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  فارماسيوتيكس
  شود؟ يك تعيين مي تاريخ انقضا مصرف دارو با محاسبه كدام  ـ 1

 ييدرصد مقدار اوليه ماده دارو 50زمان رسيدن به   )الف

 درصد مقدار اوليه فرمولاسيون 50زمان رسيدن به   )ب

 درصد مقدار اوليه فرمولاسيون 90زمان رسيدن به   )ج

 ييدرصد مقدار اوليه ماده دارو 90زمان رسيدن به   )د

  .است............ خصوصيات زير بيانگر يك سوسپانسيون   ـ 2
  ».نشيني سريع است نشيني بالاست و سرعت ته حجم ته«

 كيك شده  )د  اگلومره  )ج  دفلكوله  )ب  فلكوله  )الف

  ..........شامل  Disintegrationدستگاه بررسي   ـ 3
 كيك شده  )د  اگلومره  )ج  دفلكوله  )ب  فلكوله  )الف

  سازي چيست؟ در قرص PVPنقش   ـ 4
 Disintegrant  )د  Lubricant  )ج  Filler  )ب  Binder  )الف

  ه كپسول ژلاتيني نرم چيست؟يته ياده برادستگاه مورد استف  ـ 5
 eccentric press  )الف
 rotary die machine  )ب
 extruder spheronizer  )ج
  perforated pan  )د

  هاي شناور جهت ماندگاري در معده را دارد؟ كدام پارامتر نقش اصلي در طراحي سيستم  ـ 6
 دانسيته سيستم  )الف

 اندازه سيستم  )ب

 شكل سيستم  )ج

 ميزان چسبندگي به مخاط  )د

  شود؟ چه ناميده مي) shear plane(در يك سيستم كلوئيدي، اختلاف پتانسيل در صفحه برشي   ـ 7
 (surface potential) ي پتانسيل سطح  )الف

 (zeta potential) پتانسيل زتا  )ب

 (stern potential) پتانسيل استرن  )ج

 (electrochemical potential)  پتانسيل الكتروشيميايي  )د

  در دارورساني استنشاقي پودرهاي خشك، استفاده از لاكتوز، چه كاربردي در سيستم دارورساني دارد؟  ـ 8
 دهنده جذب مخاطي  افزايش  )الف

 حامل انتقال داروي ميكرونيزه  )ب

 دهنده ميزان رطوبت كاهش  )ج

 اي دارو يش اندازه ذرهافزا  )د

  باشد؟ يك از موارد زير مي تفاوت آلفا سيكلودكسترين و بتا سيكلودكسترين كدام  ـ 9
 نوع قندهاي تشكيل دهنده سيكلودكسترين  )الف

 تعداد واحدهاي قند تشكيل دهنده حلقه دكسترين  )ب

 تفاوت رفتار سيكلودكسترين نسبت به نور پلاريزه  )ج

 آلفا سيكلودكسترين بار منفي و بتا سيكلودكسترين بار مثبت دارد  )د
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  ها چه نقشي دارد؟ تيتانيوم دي اكسايد در توليد كپسول  ـ 10
 مات كننده رنگ  )د  لوبريكانت  )ج  پر كننده  )ب  پلاستي سايزر  )الف

عنوان معرف بيولوژيك در ارزيابي كـارايي روش اسـتريل كـردن بـا      هاي زير به يك از ميكروارگانيسم اسپور كدام  ـ 11
  رود؟ اتوكلاو، به كار مي

 Bacillus atrophaeus  )الف
 Bacillus pumilus  )ب
 Bacillus subtilis  )ج
 Bacillus stearothermophilus  )د

  باشد؟ مي) Therapeutic window(يك از عبارات زير بيانگر پنجره درماني  كدام  ـ 12
 محدوده غلظت خوني بالاتر از حداقل غلظت خوني موثر  )الف

 محدوده غلظت پلاسمايي كمتر از حداكثر غلظت خوني سالم  )ب

 محدوده غلظت پلاسمايي بين حداقل غلظت خوني موثر تا حداكثر غلظت خوني سالم  )ج

 پايان عملكرد درماني دارومحدوده زماني رسيدن به حداقل غلظت خوني با اثر درماني تا   )د

، اين امر به چه )حتي بيشتر از ابعاد واقعي بدن(يك دارو خيلي بزرگ باشد ) Vd(در صورتي كه حجم ظاهري توزيع   ـ 13
  معنا خواهد بود؟

 .كليرنس دارو بالا است  )الف

 .درصد اتصال پروتئيني دارو بالا است  )ب

 .از سيستم گردش خون به محيط ندارددارو تمايلي براي توزيع   )ج

 .توزيع بافتي دارو بسيار زياد است  )د

  يك از موارد زير داشتن روكش از جنس غشا نيمه تراوا براي عملكرد فرآورده ضروري است؟ در كدام  ـ 14
 پمپ اسموتيك  )الف

 ماتريكس هيدروفيليك  )ب

 ماتريكس نامحلول  )ج

 ماتريكس ليپيدي  )د

  شود؟ دهي استفاده مي در كدام مرحله از روكش شكري از پليمرها جهت روكش  ـ 15
 Finishing  )د  Coloring  )ج  Polishing  )ب  Sealing  )الف

  گيرد؟ در روكش شكري به چه منظور انجام مي Subcoatingمرحله   ـ 16
 هاي قرص گرد كردن و پوشاندن لبه  )الف

 حفاظت هسته از نفوذ رطوبت  )ب

 جلا دادن سطح قرص  )ج

 افزايش مقاومت قرص نسبت به فرسايش  )د

  شود؟ هاي زير، از تشكيل ژل جهت كنترل سرعت رهش دارو بهره برده مي يك از سيستم در كدام  ـ 17
 ماتريكس هيدروفيليك  )الف

 ماتريكس پليمري نامحلول  )ب

 اسمزيسامانه پمپ   )ج

 فرآورده روكش شده با پليمر نامحلول  )د
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  ؟نداردل زتا يبه پتانس يها ارتباط ر در سوسپانسيونيون زيولاسكفلو يها از روش يك دامك  ـ 18
 يمريپل پل  )الف

 ييايميپل ش  )ب

 ها تيترولكاستفاده از ال  )ج

 هاي يوني تانتكاستفاده از سورف  )د

  يك از سيالات زير مطرح است؟ در مورد جريان كدام Yield value  ـ 19
 شبه پلاستيك  )الف

 پلاستيك  )ب

 اتساعي يا ديلاتانت  )ج

 نيوتني  )د

  صحيح است؟) pseudoplastic(هاي شبه پلاستيك  كدام گزينه در مورد سيستم  ـ 20
 .باشد ها داراي بخش خطي مي رئوگرام آن  )الف

 .يابد ها افزايش مي افزايش استرس، ويسكوزيته آن با  )ب

 .شود هاي ساده مشاهده مي هاي حاصل از اختلاط حلال اين رفتار در محلول  )ج

 .باشد تيكسوتروپي از رفتارهاي متداول اين مواد مي  )د

  م فرايند زير است؟شديد اوليه در غلظت پلاسمايي به علت كدا كاهشدر تزريق وريدي داروها،   ـ 21
 حذف دارو از بدن  )الف

 اثر عبور اول كبدي  )ب

 توزيع دارو در بدن  )ج

 تغيير روند جذب  )د

  كند؟ يك از موارد زير را ايجاد مي اتصال پروتئيني داروها كدام كاهش  ـ 22
 كاهش دفع دارو  )الف

 كاهش اثر درماني  )ب

 كاهش كليرنس  )ج

 توزيعافزايش حجم   )د

  كنيد؟ يك از راهكارهاي زير را پيشنهاد مي هاي متراكم شده كدام قرص mottlingبراي رفع مشكل   ـ 23
 اصلاح در نحوه مخلوط كردن اجزاء فرمولاسيون  )الف

 هاي مرطوب اصلاح در نحوه خشك كردن گرانول  )ب

 اصلاح در نوع و مقدار بايندر استفاده شده  )ج

 در ميزان فشار اعمال شده در طي پرس قرص اصلاح  )د

  هاي كينتيكي آزادسازي دارو، مقدار داروي آزاد شده با جذر زمان رابطه خطي دارد؟ يك از مدل در كدام  ـ 24
 انتشار فيكي  )الف

 هيكسون ـ كراول  )ب

 درجه صفر  )ج

 هيگوشي  )د
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دارو تابع كينتيك درجه اول باشد با دو برابر شدن غلظت دارو در فرمولاسيون، نيمه عمر در صورتي كه تخريب يك   ـ 25
  تخريب دارو چه تغييري خواهد كرد؟

 شود نصف مي  )الف

 كند تغييري نمي  )ب

 شود برابر مي دو  )ج

 بيني نيست قابل پيش  )د

  :بجزباشند،  موثر مي) Powder segregation(عوامل زير بر جداشدن اجزاي مخلوط پودر   ـ 26
 اندازه ذرات مخلوط  )الف

 لكولي ذرات مخلوطوجرم م  )ب

 دانسيته ذرات مخلوط  )ج

 شكل ذرات موجود در مخلوط  )د

هاي زير به عنـوان   يك از صافي هاي دارويي با استفاده از روش فيلتراسيون، كدام در فرايند استريليزاسيون محلول  ـ 27
  شود؟ فيلتر نهايي در فرايند استريل كردن استفاده مي

 Membrane filter  )الف
 Depth filter  )ب
 Charged filter  )ج
 Surface filter  )د

چـه ناميـده   ) ماننـد پتاسـيم هيدروكسـايد   (شود  پديده جذب شديد آب از محيط كه منجر به تشكيل محلول مي  ـ 28
  شود؟ مي

 Solubility  )الف
 Hygroscopicity  )ب
 Deliquencence  )ج
 Water adsorption  )د

همان دارو صحيح ) كريستالين(يك از موارد زير در خصوص شكل آمورف يك دارو در مقايسه با حالت متبلور  كدام  ـ 29
  باشد؟ مي

 .طيف تفرق اشعه ايكس يكسان دارند  )الف

 .ليت بيشتري نسبت به شكل متبلور داردشكل آمورف معمولاً حلا  )ب

 .پايداري شكل آمورف، بيشتر از شكل متبلور است  )ج

 .حالت آمورف و متبلور يكسان است  DSCطيف   )د

  شود؟ هاي موضعي استفاده مي يك از مواد زير به عنوان ژل كننده در تهيه هيدروژل كدام  ـ 30
 اوسرين  )الف

 گليكولپروپيلن   )ب

 كاربومر  )ج

 لانولين  )د

  باشند؟ هاي زير مي يك از سيستم جزء كدام) enteric coated(اي  هاي با روكش روده قرص  ـ 31
  Delayed release  )الف
 Sustained release  )ب
 Immediate release  )ج
 Pulsed release  )د
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  استفاده از پمادهاي چشمي است؟كدام ويژگي از مزاياي   ـ 32
 افزايش ماندگاري فراورده در چشم  )الف

 كاهش اثر تحريك كنندگي دارو  )ب

 افزايش پايداري دارو در فراورده  )ج

 افزايش كليرنس چشمي دارو  )د

  هاي پماد تعلق دارد؟ لانولين به كدام گروه از پايه  ـ 33
 هاي قابل حل پايه  )الف

 هاي امولسيونه پايه  )ب

 هاي جاذب پايه  )ج

 هاي هيدروكربني پايه  )د

  :اگر نيمه عمر پلاسمايي يك دارو برابر يك ساعت و حجم توزيع ده ليتر باشد، كليرنس تام دارو برابر است با  ـ 34
 ليتر بر ساعت 10  )الف

 ليتر بر ساعت 1  )ب

 ليتر بر ساعت 6/93  )ج

 ليتر بر ساعت 0/693  )د

هاي ويسكوزيته، از طريق چه مكانيسمي اثرات داروهاي مورد استفاده در بيني را افـزايش   استفاده از تعديل كننده  ـ 35
  دهد؟ مي

 افزايش محلوليت دارو  )الف

 نزيميآكاهش تخريب   )ب

 افزايش نفوذپذيري غشا  )ج

 افزايش ماندگاري دارو  )د

  فارماكوگنوزي
  آيد؟ هاي گياه زيتون به دست مي در نتيجه چندمين مرحله از فشردن ميوه Virgin olive oil  ـ 36

 آخر  )د  سوم  )ج  دوم  )ب  اول  )الف

  باشد؟ قسمت مورد استفاده گياه روبارب چه مي  ـ 37
 ها برگ  )الف

 اندام زيرزميني  )ب

 گل  )ج

 ميوه  )د

  ماده شاخص اسانس گياه گشنيز چيست؟  ـ 38
 لينالول  )د  پاراسايمن  )ج  ليمونن  )ب  آلفاپينن  )الف

  شود؟ يك از مواد زير يافت مي ها بيشتر در كدام مونوترين  ـ 39
 هاي ثابت روغن  )د  ها اسانس  )ج  ها موم  )ب  ها بالسام  )الف
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  ؟ندارد Cardioactiveكدام گزينه اثرات   ـ 40
 Gitoxogenin  )الف
  Lantanoside-A  )ب
 Strophanthidin  )ج
 Glycyrrhetinic Acid  )د

  باشد؟ هاي گياهي زير مي يك از خانواده گياه درخت چاي در زمره كدام  ـ 41
 Myrtaceae  )الف
 Theaceae  )ب
 Rutaceae  )ج
 Caryophyllceae  )د

  آيد؟ كتيرا از كدام گياه به دست مي  ـ 42
 Acacia senegal  )الف
 Astragalus gommifer  )ب
 Anogesissus latifolia  )ج
 Sterculia urnes  )د

  كند؟ كدام معرف با الكالوييدها رسوبي به رنگ سفيد تا كرم ايجاد مي  ـ 43
 هاگر  )د  ماير  )ج  ماركوييز  )ب  دراژندرف  )الف

  بيوتكنولوژي دارويي
  مورد استفاده قرار گرفته است؟» زير واحد«براي توليد واكسن  SARSكدام پروتئين ويروس   ـ 44

 Hemagglutinin Esterase  )الف
 Nucleocapsid Protein  )ب
 Polysaccharides  )ج
 Spike Protein  )د

  بادي قرار دارد؟ ژن بر روي كدام قسمت آنتي اتصال آنتيمحل   ـ 45
 L  )د  Fab  )ج  H  )ب  Fc  )الف

  :براي درمان Trastuzumabاولين داروي مونوكلونال انساني تاييد شده عبارت بود از   ـ 46
 سرطان روده  )الف

 سرطان مغز استخوان  )ب

 سرطان پوست  )ج

 سرطان پستان  )د

  شدند؟ DNAاي  واتسون و كريك به كمك كدام تكنيك اصلي قادر به شناسايي ساختار مارپيچي دورشته  ـ 47
 كريستاله شده DNAطيف سنجي مادون قرمز   )الف

 محلول DNAاي  رزونانس مغناطيسي هسته  )ب

 محلول DNAآناليز تفرق اشعه گاما   )ج

 كريستاله شده DNAآناليز تفرق اشعه ايكس   )د
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  هترومر كدام گزينه درست است؟ و هاي همومر در مورد پروتئين  ـ 48
 .اند از نسبت يكساني از اسيدهاي آمينه تشكيل نشده هاي همومر پروتئين  )الف

 .گيرند هاي پلي پپتيدي متفاوت براي تشكيل پروتئين نهايي كنار هم قرار مي هاي هترومر زنجيره در پروتئين  )ب

 گانه در زير واحدهاي سازنده يكسان است 20هاي هترومر نسبت اسيدهاي آمينه  پروتئين در  )ج

 .اند با يكديگر متفاوت رهاي هموم زير واحدهاي سازنده پروتئين  )د

  ؟باشد نميكدام گزينه جزء كاربردهاي درماني هورمون رشد   ـ 49
 كودكان درمان كمبود هورمون رشد در نوزادان و  )الف

 بيماران مبتلا به نارسايي مزمن كليوي  )ب

 م فرد مبتلا به سندرم كوشينگئبهبود علا  )ج

 سازي چربي در افراد مبتلا به سندرم ترنر افزايش ميزان سنتز پروتئين و احتباس املاح و كاهش ذخيره  )د

  چه هستند؟ Subunitهاي  واكسن  ـ 50
 زا بيماريارگانيسم كامل   )الف

 ارگانيسم كشته شده ولي به صورت كامل  )ب

 زا اجزاي يك ارگانيسم بيماري  )ج

 كپسيد ويروس  )د

  داروسازي باليني
  باشد؟ در مورد عارضه نوروپاتي ناشي از شيمي درماني، كدام گزينه صحيح مي  ـ 51

 .شود حضور ديابت باعث تقويت عارضه نوروپاتي مي  )الف

 .با دوز بالا، دارويي مناسب جهت درمان نوروپاتي است Eتامين وي  )ب

 .باشد نوروپاتي ناشي از وين بلاستين، با دوز تجمعي دارو در ارتباط نمي  )ج

 .بيزاكوديل روي ايليوس ناشي از وين كريستين تاثير ندارد  )د

  شود؟ تيويتي مييك از داروهاي شيمي درماني زير باعث فتو سنسي كدام  ـ 52
 وين بلاستين  )الف

 اگزالي پلاتين  )ب

 هيدروكسي اوره  )ج

 اتوپوزايد  )د

  يك از موارد زير در مورد خشكي دهان به دنبال پرتو درماني صحيح است؟ كدام  ـ 53
 .خشكي دهان به دوز اشعه دريافتي ارتباطي ندارد  )الف

 .شود عفونت حفره دهاني ميخشكي دهان باعث پوسيدگي دندان و   )ب

 .دوز بالاي پيلوكارپين سيستميك، دارويي مناسب براي رفع خشكي دهان است  )ج

 .در رفع خشكي دهان داردرا بزاق مصنوعي بر پايه گليسيرين، بيشترين كارايي   )د

  ؟باشد نمي يك از جملات زير در مورد آنمي صحيح كدام  ـ 54
 .تواند باعث آنمي شوند عفوني ميهاي  بيماري  )الف

 . شود هاي در گردش خون منجر به آنمي مي RBCتخريب   )ب

 .شود و آهن منجر به آنمي ميكروسيتيك مي B12كمبود ويتامين   )ج

 .تواند آنمي مگالوبلاستيك غير ماكروسيتيك بدهد مصرف الكل مي  )د
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هاي زيـر جهـت    يك از تست كدام. ني سيلين دچار آنمي هموليتيك شده استبيماري به دنبال مصرف دوز بالاي پ  ـ 55
  شود؟ تشخيص آنمي هموليتيك در اين بيمار استفاده مي

 تست شيلينگ  )الف

 گيري سطح اريتروپيوتين اندازه  )ب

 تست كومبز  )ج

 گيري سطح همو سيستئين اندازه  )د

توانند زمينه را براي افت ناگهاني  كنيم كه مي در درمان پرفشاري خون استفاده مي ها ها را همراه با ديورتيكACEI  ـ 56
جهت جلوگيري از افـت  . فشارخون مهيا نمايند بخصوص اگر افراد بيمار داراي كاهش حجم خون و يا سالمند باشند

  د؟شو يك از اقدامات زير معمولا انجام مي ناگهاني فشار خون با تركيب اين دو دارو، كدام
 دهيم دارو را به بتابلوكرها تغيير مي  )الف

 دهيم كاهش مي% 50ها را ACEIدوز شروع   )ب

 دهيم كاهش مي% 80ها را ACEIدوز شروع   )ج

 داريم ها را ثابت نگه ميACEIدهيم و دوز  كاهش مي% 20ها را  دوز شروع ديورتيك  )د

نياز به مصرف پروفيلاكتيك آسـپيرين داشـته    MIدر صورتي كه يك بيمار آسمي داراي آلرژي به آسپيرين، بدليل   ـ 57
  كنيد؟ يك از موارد زير را پيشنهاد مي باشد، كدام

 مصرف استامينوفن به جاي آسپيرين  )الف

 مصرف ايبوپروفن به جاي آسپيرين  )ب

 پروفيلاكتيك با آسپيرينحساسيت زدايي بيمار به آسپيرين و درمان   )ج

 مصرف سالسالات به جاي آسپيرين  )د

  باشد؟ صحيح مي COPDكدام جمله در رابطه با تاثير كورتيكوستروئيدهاي استنشاقي در بيماران آسمي و   ـ 58
 دهند بيماران آسمي به اين داروها پاسخ خوب مي  )الف

 دهند مي به اين داروها پاسخ خوب COPDبيماران   )ب

 تاثير يكساني دارند COPDاين داروها در بيماران آسمي و   )ج

 فاقد اثربخشي مناسب هستند COPDاين داروها در بيماران آسمي و   )د

  ؟نيستهاي زير در رابطه با پرفشاري خون صحيح  يك از گزينه كدام  ـ 59
 ري خود آگاه نيستنددرصد افراد مبتلا به پرفشاري خون از بيما 80  )الف

 باشند درصد از بيماران دچار پرفشاري خون تحت درمان نمي 40  )ب

 رسند درصد افراد مبتلا به پرفشاري خون به اهداف مورد نظر در كاهش فشارخون مي 66  )ج

 يابد با افزايش سن شيوع پرفشاري خون افزايش مي  )د

  وزن در بيماران چاق مبتلا به هيپرليپيدمي كدام است؟ كاهشبهترين ميزان   ـ 60
 درصدي وزن در عرض يك ماه 10كاهش   )الف

 ماه 3درصدي وزن در عرض  10كاهش   )ب

 ماه 6درصدي وزن در عرض  10كاهش   )ج

 ماه 3درصدي وزن در عرض  30كاهش   )د
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  ت پسوريازيس و آكنه دارد؟يك از داروهاي زير كاربرد مشترك در ضايعا كدام  ـ 61
 تازاروتن  )د  كلسيپوترين  )ج  آنترالين  )ب  كل تار  )الف

 اجتنـاب  سـتي باي كني هليكوباكتر پيلوري، بيوتيك زير در رژيم ريشه به سبب فقدان اطلاعات كافي، از كدام آنتي  ـ 62
  نمود؟
 آزيترومايسين  )الف

 آموكسي سيلين  )ب

 تتراسايكلين  )ج

 مترونيدازول  )د

  ، كدام دارو مادامي كه منع مصرف ندارد، خط اول است؟2در افراد مبتلا به ديابت   ـ 63
 متفورمين  )الف

 گلي بن كلاميد  )ب

 انسولين  )ج

 رزوگليتازون  )د

  د ديابت محتمل است؟اندك هموگلوبين و هماتوكريت در مورد درمان با كدام دسته داروهاي ض كاهش  ـ 64
 بي گوانيدها  )الف

 ها سولفونيل اوره  )ب

 ها تيازوليدين دي ان  )ج

 گلي نايدها  )د

  است؟ GERDيك مسوول اصلي بيش از نيمي از اپيزودهاي رفلاكس در بيمار مبتلا به  كدام  ـ 65
 كند شدن سرعت تخليه معده  )الف

 ات معدهاختلال در نقش بافر كنندگي ترشح  )ب

 فتق هياتال   )ج

 كاهش فشار اسنفكتر تحتاني مري   )د

  باشد؟ Hodgkin diseaseتواند نشان دهنده  هاي خوني مي يك از سلول بالا بودن كدام  ـ 66
 Lymphocytes  )الف
 Monocytes  )ب
 Eosinophils  )ج
 Bosophils  )د

ميزان گلوكز پلاسـمايي  . ليتر است گرم بر دسي ميلي 140خرين سنجش با گلوكومتر آميزان گلوكز بيمار ديابتي در   ـ 67
  ايشان احتمالا كدام است؟

 165  )د  180  )ج  136  )ب  119  )الف

  هاي پوستي مواجهيم؟ سلول) نرمالتكثير بيش از حد (هاي پوستي زير با هايپرپروليفراسيون  يك از بيماري در كدام  ـ 68
 آكنه  )الف

 پسوريازيس  )ب

 هاي پوستي آلرژي  )ج

 هر سه  )د
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بيوتيكي زيـر را بـراي پوشـش     كدام رژيم آنتي. يك خانم باردار، مبتلا به عفونت سوزاك تشخيص داده شده است  ـ 69
  كنيد؟ هاي احتمالي در اين بيمار توصيه مي كامل پاتوژن

 آزيترومايسين+ سفترياكسون   )الف

 اريترومايسين+ اسپكتينومايسين   )ب

 داكسي سايكلين+ آزيترومايسين   )ج

 داكسي سايكلين+ سفيكسيم + سفترياكسون   )د

توصيه مناسب براي زمان مصرف ايـن دارو  . براي يك بيمار مبتلا به هيپركلسترولمي، لووستاتين تجويز شده است  ـ 70
  چه ساعاتي از شبانه روز است؟ چرا؟ در

 يابد عصرها، بدليل اينكه پيك سنتز داخل سلولي كلسترول در ساعات اوليه شب بوده و اثربخشي دارو افزايش مي  )الف

 يابد و اثربخشي دارو افزايش مي هصبح ناشتا، بدليل اينكه پيك سنتز داخل سلولي كلسترول در ساعات اوليه شب بود  )ب

 از خواب، براي كاهش عوارض گوارشي دارو و افزايش پذيرش بيمارشب قبل   )ج

 يابد عصرها، بدليل اينكه پيك سنتز داخل سلولي كلسترول در ساعات اوليه شب بوده و اثربخشي دارو افزايش مي  )د

  كنيد؟ كدام داروي زير را براي درمان حملات آسم توصيه مي  ـ 71
 خوراكيسالبوتامول   )الف

 سالبوتامول استنشاقي  )ب

 آمينوفيلين تزريقي  )ج

 ايپراتروپيوم استنشاقي  )د

  توان توصيه كرد؟ يك از داروها مي ، تعطيلي دارويي را براي كدامSSRIعوارض جنسي ناشي از  كاهشجهت   ـ 72
 داروهاي با نيمه عمر طولاني نظير فلوكستين  )الف

 عمر طولاني نظير سيتالوپرامداروهاي با نيمه   )ب

 داروهاي با نيمه عمر كوتاه نظير سرترالين  )ج

 داروهاي با نيمه عمركوتاه نظير فلوكستين  )د

  لرزش ناشي از مصرف ليتيم در بيمار دو قطبي، كدام توصيه زير مناسب است؟ كاهشجهت   ـ 73
 مصرف فرآورده آهسته رهش ليتيم  )الف

 دوز روزانه ليتيم موقع خوابمصرف كل   )ب

 هگزي فينديل افزودن داروي آنتي كوليزژيك تري  )ج

 افزودن لوودوپا  )د

  ؟باشد نمييك از عوارض لينزوليد  كدام  ـ 74
 ترومبوسيتوپني  )الف

 تغيير رنگ زبان  )ب

 آنمي  )ج

 نوتروفيلي  )د

  ماري سل كدام است؟ترين ارگان درگير در بي شايع  ـ 75
 جهاز ادراري  )د  گوارش  )ج  ستون فقرات  )ب  ريه  )الف
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  ؟نيستيك براي درمان سيستيت حاد غيرپيچيده انتخاب مناسبي  كدام  ـ 76
 نيتروفورانتوئين  )الف

 فسفومايسين  )ب

 كوتريموكسازول  )ج

 سيپروفلوكساسين  )د

  شود؟ بندي مي بيماري طبقه منفيدر بيماري اسكيزوفرني كدام علامت در رده علائم   ـ 77
 رفتار عجيب پرخاشگرانه  )الف
 Illusion  )ب
 Delusion  )ج

 فقر كلامي  )د

  ؟نيستدر شروع درمان با ليتيوم كدام تست الزامي   ـ 78
 CBC  )د  EKG  )ج  LFT  )ب  beta-HCG  )الف

  باشد؟ كدام عبارت زير در مورد ديابت تايپ دو، صحيح مي  ـ 79
 .شود در اين بيماري ميزان ترشح انسولين طبيعي است ولي مقاومت محيطي به عملكرد انسولين ديده مي  )الف

 .تاثير ژنتيك در ايجاد ديابت تايپ يك، بيش از ديابت تايپ دو است  )ب

 .شود اين بيماري مي مت به انسولين درخوردن غذاي پر كالري باعث مقاو  )ج

 .شوند، پروگنوز بهتري دارند  مي honey moonبيماران ديابت تايپ دو كه وارد   )د

  ؟باشد نمي صحيح) CKD(هاي زير پيرامون آنمي در بيماران مبتلا به بيماري مزمن كليه  يك از گزينه كدام  ـ 80
 .باشد اريتروپويتين و كاهش نيمه عمر گلبول قرمز از جمله علل بروز آن ميكاهش توليد   )الف

 .تواند به صورت خوراكي يا تزريقي تجويز گردد در بيماران همودياليزي، آهن مكمل مي  )ب

 .تواند مدنظر قرار گيرد مي  10g/dlتجويز اريتروپويتين در افراد با هموگلوبين زير  )ج

 .باشد اريتروپويتين و كاهش نيمه عمر گلبول قرمز از جمله علل بروز آن ميكاهش توليد   )د

  حداقل طول دوره درمان افسردگي چه مدت است؟  ـ 81
 ماه 9  )د  ماه  7  )ج  ماه 4  )ب  ماه 3  )الف

  بيوتيك، اثر وابسته به غلظت دارد؟ كدام آنتي  ـ 82
 سفوروكسيم  )الف

 يترومايسينآز  )ب

 مروپنم  )ج

 جنتامايسين  )د

  ؟شود نميمصرف همزمان كدام دو دارو، بدليل اثر آنتاگونيستي، توصيه   ـ 83
 آزيترومايسين و آموكسي سيلين  )الف

 Bفلوكونازول و آمفوتريسين   )ب

 مروپنم و سيپروفلوكساسين  )ج

 و كسپوفونژين Bآمفوتريسين   )د

  ؟ندارداي بر روي تپش قلب و فشار خون  كدام دارو در درمان آنژين مزمن پايدار اثر قابل ملاحظه  ـ 84
 آملوديپين  )د  متوپرولول   )ج  نيتروكانتين   )ب  رانولازين  )الف
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  ؟باشد نميهاي اوليه هايپركالمي  يك از اقدامات زير از درمان كدام  ـ 85
 استفاده از انسولين به همراه گلوكز   )الف

 كربنات استفاده از بي  )ب

 استفاده از كلسيم گلوكونات  )ج

 هاي بتا استفاده از آگونيست  )د

  ؟نداردهيچ جايگاهي ) ابسنس(كدام دارو در درمان صرع غايب   ـ 86
 اتوسوكسميد  )الف

 فنوباربيتال  )ب

 سديم والپروات  )ج

 لاموتريژين  )د

  است؟ گرم چند ميليحداكثر دوز روزانه سوماتريپتان در درمان حملات سردرد ميگرني   ـ 87
 24  )د  12  )ج  6  )ب  3  )الف

صـحيح  ) CKD(هاي زير پيرامون كنترل پرفشاري خون در بيماران مبتلا به بيماري مـزمن كليـه    يك از گزينه كدام  ـ 88
  ؟باشد نمي
 .متر جيوه نگاه داشته شود ميلي 80به  130بايست كمتر از  فشارخون مي  )فال

 .باشند تركيبات اصلي و انتخابي در كنترل فشار خون مي ACEIsو  ARBsداروهاي دسته   )ب

 .تواند مستقل از كنترل فشار خون باشد مي ACEIsو  ARBsاثرات مفيد و ضد پروتئين اوري   )ج

 .دارند ARBsدر دوز معادل كارآيي بيشتري از داروهاي دسته  ACEIsداروهاي دسته   )د

  كدام عبارت زير در مورد آرتريت روماتوئيد صحيح است؟  ـ 89
 .نژاد قفقازي يك فاكتور خطر براي بروز بيماري است  )الف

 .تر است هرچه ميزان فاكتور روماتوئيد بيشتر باشد، بيماري تهاجمي  )ب

 .بيماري علاوه بر درگيري مفاصل كوچك، درگيري ريوي و قلبي ممكن است ديده شوددر اين   )ج

 .يك تست كاملا اختصاصي براي تشخيص اين بيماري است RFدر كنار  ACPA  )د

مخـاط  از خشـكي پوسـت و   . مراجعه كرده است) ها قيد شده در گزينه(ساله با سوابق دارويي زير  20بيمار خانمي   ـ 90
كدام دارو متهم اصـلي بـراي   . شود گليسيريد سرمي ديده مي كند و در آزمايشات جديد او افزايش تري شكايت مي

  باشد؟ ايجاد اين عوارض مي
 فاكتور خطر براي بروز بيماري استنژاد قفقازي يك   )الف

 ماه 2، مصرف براي mg/day 50كپسول ايزوترتينوئين،   )ب

 ماه پيش قطع شده است 2، دو بار در روز، از mg 100كپسول مينوسايكلين   )ج

 سال 11، مصرف براي mg/day 1.0قرص لووتيروكسين   )د

  شيمي دارويي
  ي تركيب ذيل كدام است؟يدسته دارو  ـ 91

 

 ضد درد مخدر  )الف

 ضد التهاب غير استروئيدي  )ب

 ضد اضطراب  )ج

 ضد تشنج  )د
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  مورد داروي زير كدام عبارت صحيح است؟در   ـ 92

 
  

 اين ساختار كدئين است  )الف

 اين ساختار كدئينون است  )ب

  اين ساختار اكسي كدون است  )ج
  اين ساختار اكسي مرفون است  )د
  

  تركيب زير جزو كدام دسته است؟  ـ 93
 

  
  

  ها فنيل پيپريدين  )الف
 ها فنيل پروپيل آمين  )ب

 ها بنزومرفان  )ج

  ها مرفينان  )د
 

  كدام عبارت در خصوص تركيب روبرو صحيح است؟  ـ 94

 
 .هاي ضد حاملگي كاربرد دارد يك پروژسترون خوراكي است كه همراه با استراديول در قرص  )الف

 .ها كاربرد دارد يك آندروژن خوراكي است كه در پرمويي خانم  )ب

 .گلوكوكورتيكوييد تزريقي است كه در بيماري لوپوس كاربرد دارديك   )ج

  .يك ضد پروژسترون تزريقي است كه در سرطان تخمدان كاربرد دارد  )د
 

  تركيب زير با توجه به ساختمان آن چه اثري دارد؟  ـ 95
 

  
  بيوتيك آنتي  )الف
 ضد ويروس  )ب

 ضد سرطان  )ج

  ايمنيتقويت كننده سيستم   )د
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  است؟ نادرستكورتيكواستروييدها كدام عبارت  SARدر خصوص   ـ 96

 .كند آلفا تركيب را غير فعال مي 17آلفا و هيدروكسي در موقعيت  12وجود فلور در موقعيت   )الف

 .دهد آلفا خاصيت مينرالوكورتيكوئيدي را افزايش مي 9وجود هالوژن در موقعيت   )ب

 .دهد آلفا خاصيت گلوكوكورتيكوئيدي را كاهش مي 6فلور در موقعيت وجود   )ج

  .شود باعث افزايش اثر ضد التهابي مي 17و  16ايجاد حلقه استونايد در موقعيت آلفاي   )د
  كدام جمله صحيح است؟ ،با توجه به ساختمان فنوباربيتال در مورد ويژگي تركيب و محل جذب گوارشي آن  ـ 97

 .تركيب اسيدي است و محل جذب آن در معده بيشتر است  )الف

 .تركيب بازي است و محل جذب آن در معده بيشتر است  )ب

 .تركيب بازي است و محل جذب آن در روده بيشتر است  )ج

 .تركيب اسيدي است و محل جذب آن در روده بيشتر است  )د

  باشد؟ اثر تركيب ذيل چه ميبا توجه به ساختمان شيميايي   ـ 98
 

  
  استروژني  )الف
 گلوكوكورتيكوئيدي  )ب

  آندروژني  )ج
  مينرالوكورتيكوئيدي  )د
 

  باشد؟ با توجه به ساختمان شيميايي اثر تركيب ذيل چه مي  ـ 99
 

  ضد التهاب  )الف
 ضد افسردگي  )ب

 ضد جنون  )ج

  ضد درد  )د
 

  باشد؟ به ساختمان شيميايي اثر تركيب ذيل چه مي با توجه  ـ 100
 

 ضد افسردگي  )الف

 ضد سايكوز  )ب

 ضد اضطراب  )ج

  ضد صرع  )د
  

  ه اثري دارد؟چبا توجه به ساختمان شيميايي گيرنده تركيب ذيل   ـ 101
 

  آگونيستي H1  )الف
 آگونيستي H2  )ب

 آگونيستي H3  )ج

  آنتاگونيستي H1  )د
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  باشد؟ با توجه به ساختمان شيميايي مكانيزم ضد سرطاني تركيب ذيل چه مي  ـ 102
  مهار توپوايزومراز  )الف
 آلكيله كننده  )ب

 آنتي متابوليت  )ج

 مهار آنزيم كيناز  )د

  تركيب ذيل چه اثري دارد؟  ـ 103
  استروژني  )الف
 پروژستروني  )ب

 آندروژني  )ج

  كورتيكواستروئيدي  )د
  باشد؟ با توجه به ساختمان شيميايي گيرنده انتخابي تركيب ذيل چه مي  ـ 104

  موسكاريني  )الف
 نيكوتيني  )ب

 آدرنرژيكي  )ج

 هيستاميني  )د

  مهمترين كاربرد درماني ساختار زير چيست؟  ـ 105
 

  
  

  ضد صرع  )الف
 ضد التهاب  )ب

 هيستامينضد   )ج

  ضد سرطان  )د
 

  با توجه به ساختار مكانيسم اثر داروي زير كدام است؟  ـ 106
 

  
  اگونيست رسپتور مو  )الف
 انتاگونيست رسپتور كاپا  )ب

 انتاگونيست رسپتورهاي مو و كاپا  )ج

  انتاگونيست رسپتور مو  )د
  

  تركيب ذيل چه اثري دارد؟توجه به ساختمان شيميايي  با  ـ 107
 

  
  H1آنتي هيستامين   )الف
 ضد سايكوز  )ب

 ضد افسردگي  )ج

  آنتي موسكارين  )د
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  غده تيروييد كدام است؟ كاري كمقويترين تركيب در   ـ 108
 

  R=I  )الف
 R=isopropyl  )ب
 R=OH  )ج
  R=CH3  )د
 

  روبرو صحيح است؟كدام عبارت در خصوص تركيب   ـ 109
 

  
  .آنتاگونيست رسپتور مينرالوكورتيكوييدي است  )الف
 .آنتاگونيست رسپتور گلوكوكورتيكوييدي است  )ب

 .آنتاگونيست رسپتور استروژني است  )ج

  .آنتاگونيست رسپتور پروژستروني است  )د
  

 باشد؟ مهمترين اثر تركيب ذيل چه مي ،با توجه به ساختمان شيميايي  ـ 110
 

  
  ضد سايكوز  )الف
 ضد تهوع  )ب

 ضد فشار خون  )ج

  كننده موضعي حس بي  )د
 

  با توجه به ساختمان شيميايي تركيب ذيل چه اثري دارد؟  ـ 111
 

 بتا يك آدرنرژيك  )الف

 بتا دو آدرنرژيك  )ب

 آلفا يك آدرنرژيك  )ج

  آلفا دو آدرنرژيك  )د
 

  است؟نادرست كدام گزينه  ،ساختمان شيمياييبه با توجه   ـ 112
 

  
  

 .تركيب خوراكي است  )الف

 .مقاوم به كولين استراز است  )ب

 .شود اشباع كردن باند دوگانه باعث افزايش اثر مي  )ج

  .تركيب ضد آلزايمر است  )د
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  تركيب ذيل چه اثري دارد؟ ،شيمياييبا توجه به ساختمان   ـ 113
 

  ضد احتقان  )الف
 فشارخون ضد  )ب

 محرك مغزي  )ج

  گلوكوم ضد  )د
 

  مهمترين كاربرد درماني تركيب زير با توجه به ساختار چيست؟  ـ 114
 

 ضد التهاب در درمان آسم  )الف

 ضد حاملگي خوراكي  )ب

 در درمان بيماري كوشينگ  )ج

  خيم پروستات هيپرپلازي خوش در درمان  )د
 

  كند؟ تركيب زير با چه مكانيسمي اثر ضد ميكروبي خود را اعمال مي  ـ 115
 

  وقفه ترانس پپتيداز  )الف
 PABAرقابت با   )ب

 GABAرقابت با   )ج

  وقفه آنزيم كيناز  )د
 

شود كه به عنوان ناخالصي در فراورده دارويي مپريـدين هـم    در اثر ناپايداري شيميايي مپريدين حاصل مي MPTP  ـ 116
ايـن تبـديل توسـط     .حاصل شده است MPTPيك متابوليت نروتوكسيك است كه از  MPP+. شناسايي شده است

 كدام آنزيم صورت گرفته است؟
 

  
  
  
  

 MAOA  )الف
 MAOB  )ب
 COMT  )ج

  آروماتاز  )د
 

  در مورد تركيب زير كدام عبارت صحيح است؟  ـ 117
 

  ها بتا بلاكر ـ آريل پروپانول آمين  )الف
 ها بتا بلاكر ـ آريل اكسي پروپانول آمين  )ب

 ها بتا يك بلاكر ـ آريل پروپانول آمين  )ج

  ها بتا يك بلاكر ـ آريل اكسي پروپانول آمين  )د
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  گيرد؟ تركيب زير جزء كدام دسته قرار مي  ـ 118
 

 بازي  )الف

 اسيدي  )ب

  خنثي  )ج
  آمفوتريك  )د
  

  بيشترين اثرات ضد التهاب را داشته باشد؟ ،هايي باشند تا تركيب چه گروه R  ـ 119
 

  
 R1=R3=Cl  )الف
 R1=R3=F  )ب
 R1=CF3  )ج
  R1=R2=CH3  )د
 

  باشد؟ مي) prodrug(اهداف معمول در تهيه پيش دارو يك از  كدام  ـ 120
 افزايش قدرت اثر دارو  )الف

 افزايش سرعت متابليسم دارو  )ب

 افزايش حس مزه دارو  )ج

 افزايش طول اثر دارو  )د

  سم شناسي و داروشناسي
  پذير است؟ زير امكانيك از آزمايشات  زائي تركيبات شيميايي معمولا در كدام ارزيابي سرطان  ـ 121

 سميت مزمن  )الف

 سميت تحت مزمن  )ب

  سميت حاد  )ج
  سميت تحت حاد  )د

  آيند؟ شناسي به دست مي هاي سم به ترتيب از كدام تست NOAELو  LD50  ـ 122
 يت حادمسميت مزمن ـ س  )الف

 سميت حاد ـ سميت مزمن  )ب

 سميت حاد ـ سميت تحت حاد  )ج

 سميت تحت مزمنسميت حاد ـ   )د

  چيست؟ Draizeترين حيوان براي تست  مناسب  ـ 123
 موش سوري  )الف

 خرگوش  )ب

 سگ  )ج

 موش صحرايي  )د
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  .به معناي احتمالي بروز يك عارضه ناگوار است  ـ 124
 (Risk) خطر  )الف

 (Risk management) كنترل خطر  )ب

 (Risk communication) سازي خطر عمومي  )ج

 (Risk identification) شناسايي خطر  )د

بنـدي   طبقـه  ،باشد، جزء كدام دسته از سـموم  mg/kg 5 ر ازها نزد انسان كمت تركيباتي كه دوز كشنده خوراكي آن  ـ 125
  شوند؟ مي

 غير سمي  )الف

 فوق سمي  )ب

 به ندرت سمي  )ج

 سميت متوسط  )د

  پردازد؟ شناسي به تعقيب عوارض احتمالي ناشي از سموم مختلف در آينده مي كدام شاخه از سم  ـ 126
 Forensic Toxicology  )الف
 Toxicovegillance  )ب
 Industrial Toxicology  )ج
 Environmental Toxicology  )د

  يك از فلزات زير در واكنش فنتون دخالت دارد؟ كدام  ـ 127
 آهن  )فال

 اورانيوم  )ب

 ليتيوم  )ج

  تاليوم  )د
  بيانگر جديدترين تماس فرد با فلز باشد؟ واندت نميكدام نمونه معمولا   ـ 128

 مو  )الف

 ادرار  )ب

 سرم  )ج

 بزاق  )د

  باشد؟ متابولسيم كدام فلز در بدن به واسطه متيلاسيون مي  ـ 129
 آرسنيك  )الف

 كادميوم  )ب

 سرب  )ج

 باريم  )د

  ؟باشد نمير موثر يز ياز داروها يك دامكوه يت با جيدر درمان مسموم  ـ 130
 نيلاميپنس  )الف

 نيسامكدفر  )ب
 BAL  )ج
 EDTA  )د
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  گرفته شده است؟ Zarnikhيك از فلزات سمي زير از كلمه فارسي  نام كدام  ـ 131
 تاليوم  )الف

 مس  )ب

 آرسنيك  )ج

 جيوه  )د

  دام است؟كسموم  ين راه دفعيمهمتر  ـ 132
 ادرار  )الف

 بزاق  )ب

 شير  )ج

 عرق  )د

  :بجزها است،  هيق رياز جذب سموم از طر ير ناشيز يها تيهمه مسموم  ـ 133
 ربنكديسكمنوا  )الف

 سيوزيكليس  )ب

 ييايميش يها سلاح  )ج

 ميسولفات بار  )د

 ـد، تجمع در آن محـل بـه چـه عنـوان نام    يا بافت هدف تجمع نمايبجز عضو  يدر محل يماده سم يكچنانچه   ـ 134 ده ي
  شود؟ يم

 ييروند سم زدا  )الف

 يروند محافظت  )ب

 تيد سميروند تشد  )ج

 سميد متابوليتشد روند  )د

  هاي سميت به چه معني است؟ در بحث مكانيسم Detoxication  ـ 135
 افزايش سميت مواد شيميايي از طريق افزايش جذب سلولي  )الف

 .كند تغيير شكل بيولوژيك كه سم نهايي را دفع يا از تشكيل آن جلوگيري مي  )ب

 MRPهاي غشايي  اخراج مواد سمي از سلول هدف توسط پروتئين  )ج

 اتصال كوالانسي مواد سمي به متالوتيونين  )د

  مكانيسم اثر لاموتريژين به مكانيسم اثر كدام دارو بيشتر شبيه است؟  ـ 136
 فنوباربيتال  )الف

 گاباپنتين  )ب

 لوتيراستام  )ج

 كاربامازپين  )د

  كدام جمله در مورد مكانيسم متيل دوپا صحيح است؟  ـ 137
 .شود كاهش فشار خون ميو دوپامين باعث  L-Dopaبا تبديل شدن به   )الف

شود و ايـن دو تركيـب باعـث كـاهش فشـار خـون        در محيط به آلفا متيل دوپامين و آلفا متيل نوراپي نفرين تبديل مي  )ب
 .شوند مي

 .شود با مهار رسپتور آلفا مركزي باعث كاهش فشار خون مي  )ج

 .شود باعث افزايش فشار خون ميشود و اين تركيب  در محيط به آلفا متيل نوراپي نفرين تبديل مي  )د
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  است؟ كمترهاي عضلاني  يك از شل كننده دوام اثر كدام  ـ 138
 آتراكوريوم  )الف

 پانكرونيوم  )ب

 سوكسينيل كولين  )ج

 روكورونيوم  )د

  كند؟ عمل مي 2-لفاآهاي  يك از داروهاي شل كننده عضلاني از طريق اثر اگونيستي بر روي گيرنده كدام  ـ 139
 باكلوفن  )الف

 تيزانيدين  )ب

 دانترولن  )ج

 متوكاربامول  )د

  باشد؟ هاي دوپاميني با اثر مستقيم مي كدام داروي زير آگونيست گيرنده  ـ 140
 پرامي پيكسول  )الف

 آمانتادين  )ب

 سلژلين  )ج

 لوودوپا  )د

  ؟نيستيك از داروهاي زير  رض كدامكاردي از عوا برادي  ـ 141
 وراپاميل  )الف

 دوبوتامين  )ب

 كاروديلول  )ج

 ديگوكسين  )د

  ديابت دارد؟ يك از داروهاي زير با دفع گلوگز از كليه اثر ضد كدام  ـ 142
 lirglutide  )الف
 sitagliptin  )ب
 empagliflozin  )ج
 pioglitazone  )د

  يابد؟ ن با غذاي چرب افزايش ميآيك از داروهاي ضد قارچ جذب خوراكي  كدام  ـ 143
 گريزئوفولوين  )الف

 تربينافين  )ب

 نيستاتين  )ج

 فلوكونازول  )د

  باشد؟ مي كمتريتر و هيپوگليسميك  هاي انسولين داراي اثر طولاني يك از فرآورده كدام  ـ 144
 Regularانسولين   )الف

 Glulisineلين انسو  )ب

 NPHانسولين   )ج

 Detemirانسولين   )د
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در روند كارسينوژنز توسط تركيبات ژنوتوكسيك، چه مكانيسم دفاع سلولي براي پيشگيري از بروز سرطان وجـود    ـ 145
  دارد؟
 گليكوپروتئين ـ اخراج از سلول توسط پي  )الف

 نكروز  )ب

 آپوپتوز  )ج

 فاز دومتابولسيم از مسير   )د

  قارچ زير احتمال ايجاد اختلال بينايي بيشتر است؟ يك از داروهاي ضد به دنبال مصرف كدام  ـ 146
 پوزاكونازول  )الف

 كونازول وري  )ب

 كتوكونازول  )ج

 ايتراكونازول  )د

  شود؟ چه ناميده مي ،كامل در آن سلول گردد ي كه به گيرنده متصل شود و باعث تحريك گيرنده و بروز پاسخيدارو  ـ 147
 Antagonist  )الف
 Agonist  )ب
 Partial Agonist  )ج
 Inverse Agonist  )د

  شود؟ درصد حداكثر اثر دارو باشد، چه گفته مي 50به مقداري از دارو كه قادر به ايجاد   ـ 148
 Potency  )الف
 Efficacy  )ب
 Therapeutic Index  )ج
 Adverse Effect  )د

  شود؟ مي p450هاي ميكروزمي كبدي  يك از داروهاي زير باعث تحريك آنزيم كدام  ـ 149
 اريترومايسين  )الف

 سايمتيدين  )ب

 ريفامپين  )ج

 كتوكونازول  )د

  يك از موارد زير در مورد آنتاگونسيت رقابتي صحيح است؟ كدام  ـ 150
 د از نوع كووالانت استپيون  )الف

 توان به اثرش غلبه كرد با افزايش غلظت اگونيست مي  )ب

 شود گونيست اثر اگونيست كم نمي با افزايش غلظت آنتي  )ج

 ميزان اثر مهاري آن ربطي به غلظت ندارد  )د

  موفق باشيد
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